

Театр в новом сезоне

*Беседа с Н. С. Ращевской, художественным руководителем
Театра имени М. Горького*

Сегодня в нашем театре открывается новый сезон. Зрители увидят в числе первых спектаклей — «Много шума из ничего» Шекспира, «Сердце не камень» Островского и ряд других, известных по прошлому сезону.

К октябрьским дням мы покажем пьесу В. Соловьёва «Секрет победы» в моей постановке и оформлении молодого художника Д. Ф. Попова. Пьеса охватывает события от самых тяжёлых испытаний 1941 года до наступления Красной Армии за Одером. В этом же году у нас пойдёт пьеса Е. Габриловича, А. Зархи и И. Хейфица, посвящённая молодым советским врачам, научное открытие которых возвращает Родине здоровых, работоспособных людей, уже считавших себя вышедшими из строя.

Один из спектаклей сезона, ко-

торый мы покажем не позже января, будет исполнен, в основном, нашими молодыми силами. Он явится в то же время началом той программы, которую мы создаём для молодёжи Ленинграда.

Театр начинает работу над инсценировкой романа «Фома Гордеев» А. М. Горького, а также над комедией Мессинджера — современника Шекспира. Подготавливается инсценировка по роману «Отцы и дети» И. С. Тургенева. Намечена к постановке пьеса Д. Дара и В. Пановой «Ольга Русацова», посвящённая русской женщине.

К работе в театре мы широко привлекаем ленинградских писателей. Писатель Юрий Герман назначен заместителем художественного руководителя театра.

СМЕНА
ЛЕНИНГРАД - 8 АВГ. 46